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Επιτυχημένη Κινητικότητα Erasmus+ μεταξύ της Α΄ Τεχνικής και 

Επαγγελματικής Σχολής Εκπαίδευσης και Κατάρτισης Λευκωσίας και του 

2ου ΕΠΑΛ Σταυρούπολης, Θεσσαλονίκης 

 

 

Λευκωσία, 14 Μαρτίου 2025 

Με ιδιαίτερη χαρά και υπερηφάνεια, η Α΄ Τεχνική και Επαγγελματική Σχολή Εκπαίδευσης και Κατάρτισης 

Λευκωσίας φιλοξένησε το 2ο ΕΠΑΛ Σταυρούπολης στο πλαίσιο του προγράμματος Erasmus+ TRAVEL 

AS PEDAGOGY AND PEDAGOGY AS TRAVEL, σε μια πενθήμερη δράση που ολοκληρώθηκε με 

απόλυτη επιτυχία. Η κινητικότητα αποτέλεσε μια σημαντική ευκαιρία συνεργασίας, ανταλλαγής γνώσεων 

και εμπειριών μεταξύ των δύο εκπαιδευτικών ιδρυμάτων, ενισχύοντας τους δεσμούς μεταξύ Κύπρου και 

Ελλάδας στον τομέα της τεχνικής και επαγγελματικής εκπαίδευσης. 

  

Κατά τη διάρκεια του προγράμματος, μαθητές και εκπαιδευτικοί από τα δύο σχολεία συμμετείχαν σε ένα 

πλούσιο και καλά σχεδιασμένο πενθήμερο πρόγραμμα δραστηριοτήτων, το οποίο διαμορφώθηκε από 

κοινού από τις παιδαγωγικές ομάδες Erasmus+. Βασισμένο στην ταξιδιωτική παιδαγωγική, το πρόγραμμα 

περιλάμβανε σχολικά μαθήματα, αστική πεζοπορία, εμπειρίες στη φύση, εθελοντικές δράσεις και 

καθημερινή αυτοαξιολόγηση. Ιδιαίτερη έμφαση δόθηκε στην ανταλλαγή καλών πρακτικών, καθώς και στην 

εξοικείωση των συμμετεχόντων με τα εκπαιδευτικά συστήματα της Μέσης Τεχνικής και Επαγγελματικής 

Εκπαίδευσης και Κατάρτισης (ΜΤΕΕΚ) της Κύπρου και των Επαγγελματικών Λυκείων (ΕΠΑΛ) της 

Ελλάδας. Μέσα από αυτή τη διαδικασία, οι συμμετέχοντες διεύρυναν τους ορίζοντές τους και εξερεύνησαν 

διαφορετικές προσεγγίσεις στην εκπαίδευση, εμπλουτίζοντας τις γνώσεις και τις δεξιότητές τους. 

  

Η Α΄ Τεχνική Σχολή Λευκωσίας εκφράζει τις θερμές της ευχαριστίες προς το 2ο ΕΠΑΛ Σταυρούπολης για 

την άριστη συνεργασία, την αφοσίωση και τον επαγγελματισμό που επέδειξαν καθ’ όλη τη διάρκεια του 

προγράμματος. Η επιτυχία αυτής της πρωτοβουλίας υπογραμμίζει τη σημασία των ευρωπαϊκών 

προγραμμάτων κινητικότητας στην προώθηση της εκπαιδευτικής αριστείας και της διακρατικής 

συνεργασίας. 

Με το βλέμμα στραμμένο στο μέλλον, η Α΄ Τεχνική Σχολή Λευκωσίας προσβλέπει στη συνέχιση και 

περαιτέρω ενίσχυση της συνεργασίας με το 2ο ΕΠΑΛ Σταυρούπολης, μέσω νέων κοινών δράσεων και 

πρωτοβουλιών που θα εμπνεύσουν και θα ωφελήσουν τις μαθητικές και εκπαιδευτικές κοινότητες και των 

δύο σχολείων. 
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